

KIVONAT
NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2021. NOVEMBER 18-ÁN MEGTARTOTT
NYÍLT KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSE JEGYZŐKÖNYVÉBŐL

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
108/2021. (XI. 18.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 2021. szeptember 30-án bekövetkezett, ebr42 542 131 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: 2021. szeptember 30-án Nagykovácsiban vis maior esemény történt, amely a Szeles utcai vízelvezető rendszert károsította.

A károsodott befogadó a Nagyszénásalja területre eső csapadékvizet fogadja, ami északról egy 600 mm-es, nyugatról egy 500 mm-es átmérőjű beton csőben érkezik, majd a víz a Szeles utcai vízelvezető rendszeren (zárt és nyílt) haladva jut el a végbefogadó Ördögárok-patakba. A sorozatosan, nagy mennyiségben lezúduló víz a vízelvezető (befogadó) partfalát minden oldalon alámosta, az több helyen leszakadt és bemosódott. Az útburkolat alatt üreg keletkezett, mely a közműveket (csatorna gerinc) és az utat is veszélyezteti, valamint egy erősáramú vezeték tartó beton oszlop biztonsága is kérdéses. Az érintett helyrajzi számok: 1001/1 és 940.

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2021. év	(%)
Saját forrás (Ft)	1.063.512,-	10
Biztosító kártérítése (Ft)	-	-
Egyéb forrás (Ft)	-	-
Vis maior támogatási igény (Ft)	9.571.595,-	90
Források becsült költsége összesen (Ft)	10.635.107,-	100

A károk helyreállításának szakértő által becsült költsége 10.635.107,- forint, melynek fedezetét az Önkormányzat a megjelölt saját forrás erejéig, azaz részben tudja biztosítani.

A Képviselő-testület a támogatáshoz szükséges 1.063.512,- forint önerőt az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének terhére biztosítja.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem az Önkormányzat tulajdonát képezi. Mivel a káresemény tárgya ár- és belvízvédelmi létesítmény, valamint annak partfala, az Önkormányzat kötelező feladata annak működésre alkalmas állapotban tartása.

További nyilatkozatok:

- A rendkívüli időjárás okozta káresemény önkormányzati tulajdonban lévő épületet nem érint, a bejelentés önkormányzati tulajdonban lévő építményre, ár- és belvízvédelmi létesítményre, valamint annak partfalára vonatkozik. Az Önkormányzat e típusú vagyontárgyakra vonatkozóan biztosítással nem rendelkezik, így a káreseményre biztosítási összeget nem igényelt.
- Az önkormányzat a megrongálódott építményeket önerőből helyreállítani nem tudja.
- Vállalja a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítást.
- Az önkormányzat más – a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát nem tudja ellátni.


A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző


Kiszelné Mohos Katalin
polgármester




Grégerné Papp Ildikó
jegyző